



**OBČINA TRBOVLJE
KOMISIJA ZA OBČINSKA
PRIZNANJA**

Mestni trg 4, 1420 TRBOVLJE

tel.: 0356/34-800, faks: 0356/27-986, e-mail: obcina.trbovlje@trbovlje.si

6.

Številka: 094 – 2/2017 – 4
Datum: 23. 11. 2017

**OBČINSKI SVET
OBČINE TRBOVLJE**

ZADEVA: Predlog za podelitev nagrade »Tončke Čeč« za leto 2018

Pravna osnova: Odlok o priznanjih in nagradah Občine Trbovlje
(UVZ, št. 31/15)

Namen: Razprava in sprejem

Priloge: Predlog z obrazložitvijo
Predlog sklepa

Poročevalka: Maja Krajnik, predsednica Komisije za občinska
priznanja



**OBČINA TRBOVLJE
KOMISIJA ZA OBČINSKA
PRIZNANJA**

Mestni trg 4, 1420 TRBOVLJE

tel.: 0356/34-800, faks: 0356/27-986, e-mail: obcina.trbovlje@trbovlje.si

Številka: 094 – 2/2017 – 4

Datum: 23. 11. 2017

**OBČINSKI SVET
OBČINE TRBOVLJE**

ZADEVA: Predlog za podelitev nagrade »Tončke Čeč« za leto 2018

Komisija za občinska priznanja pri Občinskem svetu Občine Trbovlje je na osnovi javnega razpisa za podelitev nagrade "Tončke Čeč" za leto 2018 določila

**p r e d l o g
za podelitev nagrade »Tončke Čeč« za leto 2018**

Komisija predlaga občinskemu svetu, da za leto 2018 podeli nagrado »Tončke Čeč«

ALMI KNAUS,

**za večletno, nadpovprečno uspešno delo in uveljavitev na kulturnem in
umetniškem področju v občini**

UTEMELJITEV PREDLAGATELJA:

Alma Knaus ja na Osnovni šoli Trbovlje zaposlena od leta 1980. Po izobrazbi je učiteljica športa, zadnja leta svoje delo opravlja v oddelkih podaljšanega bivanja, intenzivno pa se posveča delu na kulturnem področju. Po letu 2000 se je začela ukvarjati s plesom in na OŠ Trbovlje osnovala plesne skupine, kasneje se je posvetila delu na gledališkem področju.

Po letu 2005 se je začela intenzivneje izobraževati na gledališkem področju ter svoje znanje prenašati na učence. Na šoli vodi več gledaliških krožkov, v katere vključuje že najmlajše učence. To je še posebej pohvalno, ker delo z različno starimi učenci zahteva osebne izkušnje, saj jim je potrebno igro in gledališče predstaviti na njim razumljiv način.

Je mentorica različnim skupinam na številnih nastopih v šoli, organizirala je večje prireditve v šoli, sodelovala na številnih javnih nastopih v občini Trbovlje ter zunaj nje.

V sodelovanju z Mladinskim centrom Trbovlje je OŠ Trbovlje 1. 12. 2009 predstavila projekt MLADI IN AIDS, v okviru katerega je bila uprizorjena gledališka predstava Zbogom, prijatelj moj. Igro je po knjižni predlogi pisateljice, kolumnistke in scenaristke Marinke Fritz Kunc režirala Alma Knaus.

Alma Knaus je pobudnica, da se šola vsako leto priključi projektu Teden ljubiteljske kulture ter se na ta način predstavi staršem in širši javnosti. Ima tudi veliko zaslug, da OŠ Trbovlje

že od leta 2009 nosi naziv Kulturna šola. Šola mora za naziv vsaka štiri leta ponovno kandidirati pri Javnem skladu za kulturne dejavnosti, s katerim Alma Knaus vsa leta aktivno in uspešno sodeluje, ter potrditi in upravičiti svoje delo na kulturnem področju.

Z gledališkimi krožki se je od leta 2007 redno udeleževala srečanj gledaliških skupin, ki jih je v Domu svobode Trbovlje organizirala Nanda Guček. Po letu 2010 so se začeli uspehi tudi na državnem nivoju. S svojima gledališkima skupinama Ime mi je igra in Špilčki je od leta 2011 osvojila 5 srebrnih in 4 zlate plakete na državnih srečanjih gledaliških skupin.

Z gledališko predstavo Permandelj, s katero je v letu 2010 osvojila srebrno priznanje na tekmovanju otroških gledaliških skupin, je sodelovala tudi na festivalu Turizmu pomaga lastna glava, ki ga je organizirala Turistična zveza Slovenije. Za projekt, v katerem so predstavljali Trbovlje, je gledališka skupina OŠ Trbovlje prejela srebrno priznanje.

Režirala je tudi dve avtorski predstavi z naslovoma Okna in Mreža, v katerih se dotakne teme, s katero je močno povezana: otroci, najstniki, šola, odnosi. V predstavi Okna je tematika izobraževanje v Sloveniji. S pomočjo videoprojekcije in sistemov odpiranja oken ter s prikazom različnih dejavnosti, ki aktivno vključujejo otroke, smo lahko odkrivali poti do ustvarjanja različnih vedenj, ki jih sodobna šola v Sloveniji ponuja zastonj. Predstava Mreža opozarja na fizično in psihično nasilje mladostnikov, njihovo stisko in nemoč ter osamljenost. Zaradi neprilagojenega vedenja jih sošolci izključujejo iz svoje sredine in jim ni mar za njihovo početje. Igra spodbuja mladostnike k razmišljanju o sovrstnikih, ki so drugačni, posebni.

Zadnja leta se udeležuje tudi festivala za osnovnošolske gledališke skupine v Pionirskem domu v Ljubljani. V šolskem letu 2016/17 je njena skupina z gledališko igro Vse o Alici prejela nagrado za najboljšo sceno, kostum in glasbeno izvedbo.

Na tem festivalu so pod njenim mentorstvom že tri učence za različne predstave prejele posebno nagrado žirije kot najbolj obetavne igralke, kar je dokaz, da zna iz učencev narediti najboljše ter jim s strastjo in žarom predati svoje igralsko znanje.

Alma Knaus svoje znanje izpopolnjuje tudi na mednarodnih gledaliških delavnicah, ki se jih udeležuje, ter svoje znanje predaja ne le učencem, temveč tudi kolegom učiteljem. Udeležbo na teh izobraževanjih omogoča tudi Občina Trbovlje, saj se šola vsako leto prijavi na razpis za sofinanciranje programov s področja ljubiteljske kulturne dejavnosti ter sredstva nameni za delovanje gledališke skupine in izobraževanje mentorice. Rezultat so uspehi gledališke skupine OŠ Trbovlje, ki je v osnovnošolskem gledališkem prostoru dobro poznana po svojih kvalitetnih predstavah.

Alma Knaus pri svojem gledališkem delu nenehno poskuša nove stvari, v gledališko igro vpleta film, projekcijo, glasbo ter je izredno odprta za nove predloge, ki jih dobi predvsem od svojih učencev, za katere pravi, da imajo najboljše ideje. Njena posebnost je, da na odru v gledališko igro združi ogromno število različno starih učencev, ki delujejo usklajeno in popolnoma uigrano. Je zahtevna mentorica, pri delu na odru zelo dosledna, vendar kljub temu omogoča, da se otroci na odru lahko izrazijo ter dodajo del sebe.

Uspešna je tudi na drugih področjih ter učence in učitelje spodbuja k sodelovanju in tiskem delu na natečajih. Pod njenim vodstvom je OŠ Trbovlje v letu 2013 v okviru projekta Naša mala knjižnica sodelovala na likovnem natečaju Spoznavamo Nizozemsko ter osvojila prvo nagrado. Nagrada je bila obisk veleposlanika Kraljevine Nizozemske v Občini Trbovlje in v Osnovni šoli Trbovlje.

Za svoje delo ji je v letu 2017, na predlog ravnateljice, Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport podelilo najvišji naziv v šolstvu: učitelj – svetnik. Večletno nadpovprečno uspešno

delo na kulturnem področju v šoli ter številne pohvale, priznanja za sodelovanje ter srebrne in zlate plakete na državnih gledaliških tekmovanjih so pokazatelj, da Alma Knaus daje velik prispevek k razvijanju ljubiteljskih kulturnih dejavnosti med mladimi na področju gledališča. Njeno delo je znatno preseglo okvir šolskih obveznosti, s čimer izkazuje popolno predanost svojemu delu ter privzga in prenaša najmlajšim ljubezen do kulture, predvsem do gledališča ter obenem nadgradi in popestri osnovno šolsko delo ter preko številnih vaj podaja nešteta drugačna znanja in izkušnje učencem. Uspelo ji je dvigniti gledališko pismenost otrok ter navduševati nove generacije mladih za udejstvovanje in obisk gledališč.

Menimo, da Alma Knaus s svojimi izjemnimi kulturnimi in umetniškimi dosežki v občini in zunaj nje prispeva k uveljavitvi in ugledu Občine Trbovlje.

Komisija predlaga, da Občinski svet Občine Trbovlje v skladu s Statutom Občine Trbovlje in Poslovníkom občinskega sveta odloči o predlogu.

**Predsednica
Komisije za občinska priznanja**

Maja KRAJNIK

**OBČINSKI SVET
OBČINE TRBOVLJE**

Na podlagi 19. člena Statuta Občine Trbovlje (UVZ št. 19/16) ter 45. člena Poslovnika občinskega sveta (UVZ št. 11/12 – uradno prečiščeno besedilo), je Občinski svet Občine Trbovlje na svoji _____. redni seji, dne _____ sprejel naslednji

S K L E P

1.

Nagrada »Tončke Čeč« za leto 2018 se podeli:

ALMI KNAUS za večletno, nadpovprečno uspešno delo in uveljavitev na kulturnem in umetniškem področju v občini.

2.

Sklep velja takoj, ko ga sprejme občinski svet.

Številka:

Datum:

**Županja občine Trbovlje
Jasna GABRIČ**

Vročiti:

1. Jasna Gabrič – županja
2. Urška Poznič Goršek – direktorica občinske uprave
3. Komisija za občinska priznanja
4. Alma Knaus, Ulica Španskih borcev 6, 1420 Trbovlje
5. Zbirka sklepov
6. Arhiv